
ATA Nº 777 DA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 27 DE FEVEREIRO DE 

2023. 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas o Presidente 

Rogério deu início a sessão ordinária, saudando a todos os presentes, e aos internautas da página do 

Facebook da Câmara. Após a aprovação da Ata Nº 776 da Sessão Ordinária anterior, e aberta às 

inscrições para a Tribuna, a Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: Leitura da programação das 

festividades em comemoração aos 31 anos de emancipação político-administrativa do Município de 

Charrua. Edital Nº 01/2023. Convocação para Audiência Pública, objetivando a demonstração e avaliação 

das metas fiscais do 3º quadrimestre de 2022. Projeto Nº 08/2023. Altera o Plano Diretor Municipal, 

quanto à definição de faixa marginal de 15 (quinze) metros na Zona de Ocupação Controlada; altera a 

testada mínima para 05 (cinco) metros; amplia a extensão da Rua Octacílio Franklin da Silva; amplia a 

Rede de Energia Elétrica nas Ruas Jorge Caldatto e Octacílio Franklin da Silva, e dá outras providências. 

A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Júnior colocou que este 

projeto é a alteração do Plano Diretor do Município, onde altera a faixa marginal na Zona de Ocupação 

Controlada, passando de 30 metros para 15 metros, melhorando a urbanização, e sendo uma vantagem 

para o empreendedorismo; também altera a testada mínima para 05 metros, beneficiando a todos que 

possuem lotes no município, e inclusive auxiliando no crescimento, onde consigamos deixar a nossa 

cidade ainda mais bonita. E, por fim a ampliação da Rua Octacílio Franklin da Silva e a ampliação da rede 

de energia elétrica, possibilitando a adequação das vias e a instalação de uma rede elétrica de qualidade, 

beneficiando o crescimento da cidade. O projeto será analisado e submetido a duas votações conforme Lei 

Municipal, e todas as alterações estão de acordo com as Leis Federais. O Vereador Marcelo colocou que o 

projeto é muito esperado por várias pessoas, destacando-se favorável ao crescimento do município, mas 

destacou a sua preocupação quanto as inundações na cidade baixa, salientou que no ano passado entrou 

com uma indicação para aumentar a canalização do rio, tanto na sua extensão quanto na sua altura, bem 

como, poderia ser trabalhado a limpeza do leito do rio e o alargamento em determinados pontos para dar 

mais vazão a agua. Outro ponto que citou é sobre o afunilamento da ponte, que deveria ser revisto e 

pensado no futuro, pois dando mais vazão a agua diminui as possibilidades de futuras inundações. Em 

primeira votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 09/2023. Autoriza a concessão de 

incentivo para o produtor rural Reonildo A. Daronch, diante de investimentos na bacia leiteira, e dá outras 

providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, a Vereadora Marli destacou 

que é mais um incentivo a um produtor rural, parabenizando o produtor pelo investimento, aumentando a 

sua renda, bem como a qualidade de suas instalações, beneficiando o manejo, e consequentemente 

ajudando no crescimento do nosso Município. Em seguida o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto 

Nº 10/2023. Autoriza a concessão de incentivo para o produtor rural Neivo Carra, diante de investimentos 

na bacia leiteira, e dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em 

discussão, o Vereador João Vitor salientou que este produtor está ampliando suas instalações, 

aumentando a sua produtividade, gerando mais renda a sua família e beneficiando o crescimento do 

Município. Posteriormente o projeto foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente convocou o 

Vereador Marcelo para fazer uso da Tribuna, onde primeiramente saudou a todos, destacou sobre as 



condições de trafegabilidade da ponte na Linha Forlin, onde já fazem mais de quatro anos que está para 

ser reformada e até o momento não foi feito, também a limpeza daquela estrada até a Linha Viecelli, onde 

no seu ponto de vista deveria ser feito a retirada da vegetação nas laterais, dando mais condições de 

trafegabilidade. Convidou os vereadores para que seja feita uma reunião com o Prefeito e Secretário de 

Obras para discutirem e avaliarem possiblidades a ser feito naquele local. Também destacou sobre a 

reposição salarial dos servidores públicos, onde poderia ser dado no mês de janeiro, pois nada mais é que 

o reajuste da inflação, salientou que espera que este ano seja repassado um valor a mais, para dar mais 

ânimo e incentivo aos funcionários; por fim agradeceu ao espaço. Ato contínuo o Presidente Rogério 

agradeceu a presença de todos. E, convocou para a próxima sessão ordinária no dia oito de março de dois 

mil e vinte e três, quarta-feira, às dezenove horas, encerrando a sessão. Posteriormente, foi lavrada a 

presente ata, que após lida e discutida será assinada pelos vereadores presentes. Sala de Sessões em 

vinte e sete de fevereiro de dois mil e vinte e três.  

 


